## Советы музыкального руководителя

## «Музыка дома»

подготовила музыкальный руководитель МБДОУ д/с №49 города Ставрополя «ФЕЯ» М.Ю. Гудкова

Семья может помочь детям полюбить и понять хорошую музыку, с ранних лет приобщая их к музыкальной культуре. Прежде всего, необходимо создать такие условия, которые наилучшим образом формировали бы художественный вкус ребёнка.

Домашняя фонотека, личный пример (собственное отношение к музыке), совместное слушание музыкальных сказок или детских пьес, песен, посещение концертов, просмотр телепередач дадут возможность привлечь внимание ребёнка к музыке, и сблизят его с вами.

Хорошо, чтобы в доме были детские музыкальные игрушки. Тогда ребёнок сможет самостоятельно музицировать, танцевать, петь, когда захочет. Самостоятельная музыкальная деятельность способствует развитию музыкальных и творческих способностей дошкольника.

## Перечень музыкальных инструментов:

Колокольчики.

Погремушки - грохотушки.

Игрушки с фиксированной мелодией (органчик, музыкальная шкатулка, шарманка).

Музыкальный волчок.

Барабан, бубен.

Дудочка.

Металлофон.

Детская гармошка.

Пусть в вашем доме царит дух любви и уважения к музыке. Пусть музыка будет желанным и почетным гостем в вашем доме. Музыка воздействует только в том случае если ее слушать.

Отнеситесь к музыкальной стороне развития своего ребенка со всей серьезностью, и вы обнаружите, что добились очень многого во всем, что связано с его правильным воспитанием.

Не прикрепляйте вашему ребенку ярлык «немузыкальный», если вы ничего не сделали для того, чтобы эту музыкальность у него развить.